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Висновки з даного дослідження. Відсутність єдиного бачення суті економічної безпеки та 
визначення її складових як в науковій літературі, так і в нормативно-правовій базі, породжує низку 
суперечностей й неточностей розрахунку інтегрального показника, що визначає її рівень. Доцільним є 
більш чітке розмежування економічної та соціальної складових національної безпеки держави.  

Економічна безпека держави є тим станом захищеності від можливих загроз, що формує 
економічну незалежність, стабільність та розвиток в довгостроковому періоді. Пріоритетним при цьому 
є збалансована політика держави щодо структурної перебудови економіки, стимулювання 
інноваційно-інвестиційної активності, розвитку підприємництва, пришвидшення інтеграційних процесів 
тощо. 
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ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Постановка проблеми. Підвищення рівня конкуренції, непередбачуваність багатьох факторів 

зовнішнього середовища, ризиковий характер підприємницької діяльності значно актуалізували 
проблему виживання підприємства в сучасних умовах господарювання. За цих умов діяльність 
багатьох українських підприємств супроводжується послабленням фінансово-господарських зв’язків, 
погіршенням фінансового становища, банкрутствами тощо. Отже, важливого значення набуває 
забезпечення безпечного функціонування та розвитку вітчизняних підприємств.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Багато вчених як в Україні, так і в країнах 
ближнього і далекого зарубіжжя займаються питаннями, пов’язаними з забезпеченням економічної 
безпеки підприємств. Вагомий внесок у розкриття цього питання зробили Козаченко А. [1], Белов В. 
[2], Соловьев Е. [3], Ярочкин В. [4], Василец В. [5], Раевский Г. [6], Пілова Д. [7], Бондаренко О. [8], 
Ковалев Д. [9], Тамбовцев В. [10], Шликов В. [11], А. Олєйников [12], Кузенко Т. [13], Покропивний С. 
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[14], Шкарлет С. [15], Кривов’язюк І. [16], Ілляшенко С. [17], Білоконенко Г. [18], Довбня С. [19] та інші. 
Проте у розробці зазначеної проблеми залишається ряд невирішених та дискусійних питань. Зокрема, 
практично відсутній єдиний підхід до визначення самої категорії «економічна безпека підприємства». 
Як зазначалось у роботі [1], економічна безпека, знаходячись на стику економіки та безпеки, як і будь-
яке міждисциплінарне поняття, залежить від ступеня розробки наукового апарату, а проблеми 
економічної безпеки не знайшли достатнього обговорення у наукових кругах. 

Постановка завдання. Метою дослідження є аналіз походження та визначення сутності 
економічної безпеки підприємства.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Економічна безпека підприємства у роботах [2-3] 
розглядається як забезпечення умов збереження комерційної таємниці й інших секретів підприємства. 
Таке трактування економічної безпеки характерне переважно для публікацій 90-х років минулого 
сторіччя. В ті часи питання захисту комерційної таємниці, інтелектуальної власності і взагалі 
інформації як найціннішого товару набувають особливої актуальності, і деякі дослідники [4-6] 
забезпечення економічної безпеки розглядають насамперед як захист інформації. 

Слід зазначити, що збереження інформації дійсно є одним з найважливіших аспектів 
економічної безпеки підприємства, однак, зведення економічної безпеки лише до захисту комерційної 
таємниці не враховує всього спектра впливу зовнішнього середовища як основного джерела небезпек 
для діяльності підприємства. 

В зв’язку з цим, дещо пізніше з’являється більш ширший підхід до трактовки зазначеного 
поняття, за якого економічна безпека підприємства визначається як захищеність діяльності 
підприємства від негативних впливів зовнішнього та внутрішнього середовища. 

Так, Пілова Д.П. [7] розглядає економічну безпеку як здатність підприємства чинити опір 
сукупному впливу загроз макро- та мікросередовищ з метою досягнення своєї стратегічної мети в 
результаті усіх видів діяльності. Бондаренко О.М. [8], Ковальов Д. та Сухорукова Т. [9] як і попередній 
автор застосовують підхід, орієнтований на захист від загроз факторів навколишнього середовища. 

Тамбовцев В. [10] визначає економічну безпеку як стан підприємства, який означає, що 
імовірність небажаної зміни будь-яких якостей, параметрів, майна, що йому належить, і його 
зовнішнього середовища невелика (менша за визначену межу). Таке трактування поняття економічної 
безпеки припускає і практично ґрунтується на стабільності зовнішнього середовища. Однак, варто 
зазначити, що саме мінливість зовнішнього середовища слід розглядати як постійну характеристику, а 
стабільність впродовж деякого часу – як тимчасовий стан. До того ж, досить складно на практиці 
визначити імовірність небажаних змін. 

З іншого боку, у роботі [1] економічна безпека розглядається як міра гармонізації в часі й 
просторі економічних інтересів підприємства з інтересами пов’язаних з ним суб’єктів навколишнього 
середовища, які діють поза межами підприємства. Такий підхід розкриває поняття з точки зору захисту 
економічних інтересів підприємства. З такої позиції також розглядає економічну безпеку 
Шликов В.В. [11]. 

Деякі автори [12-13] трактують економічну безпеку з позицій ресурсно-функціонального підходу, 
відзначаючи можливість ефективного використання ресурсів підприємства для уникнення 
різноманітних загроз.  

Таким чином, жодне з наведених визначень не дозволяє розкрити сутність категорії повністю. 
Наведені точки зору характеризуються або неповнотою, або досить широким підходом, за якого 
втрачається саме бачення економічної безпеки унаслідок ототожнення її з ефективною діяльністю 
підприємства.  

Узагальнюючи наведені підходи, найбільш повно економічну безпеку можна характеризувати як 
стан захищеності всіх економічних інтересів підприємства від різноманітних внутрішніх та зовнішніх 
загроз, що гарантує найбільш продуктивне використання корпоративних ресурсів для підвищення 
ефективності функціонування підприємства і забезпечення його стабільного розвитку. 

Для підтримання належного рівня економічної безпеки в практичній діяльності підприємство має 
забезпечувати максимальну ефективність та безпеку кожної функціональної частки своєї діяльності. 

Загальноприйнятим вважається виділення наступних функціональних складових економічної 
безпеки підприємства: фінансової, інтелектуально-кадрової, техніко-технологічної, політико-правової, 
інформаційної, екологічної та силової [12; 14]. Автори наукової праці [15] до зазначених складових 
економічної безпеки додають також ринкову. Інші дослідники [16] окремо виділяють інтерфейсну 
складову. Автори наукової праці [17], розглядаючи економічну безпеку підприємства як його здатність 
до ефективного функціонування протягом тривалого часу, пропонують виділяти поточну, тактичну та 
стратегічну економічну безпеку.  

Отже, варто зазначити, що підходи науковців до виділення функціональних складових 
економічної безпеки підприємства є недосконалими, оскільки не охоплюють усіх аспектів безпечного 
функціонування та розвитку підприємства. 

Використовуючи підхід, викладений в роботі [17], було вдосконалено декомпозицію економічної 
безпеки підприємства, відповідно до якої на поточному рівні пропонується виділяти фінансову, 
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морально-психологічну, силову та інформаційну безпеку, на тактичному рівні – виробничо-технічну, 
кадрову, комерційну та правову безпеку, на стратегічному рівні – інноваційно-технологічну, 
інтелектуальну, ринкову, екологічну та безпеку репутації [18]. 

Для нормального функціонування підприємство, перш за все, повинне забезпечити свою 
платоспроможність, а відповідно і необхідний рівень поточної безпеки, адже відсутність 
платоспроможності свідчить про те, що воно перебуває в стані банкрутства або передбанкрутній 
стадії. Це означає, що економічна безпека підприємства безпосередньо залежить від рівня його 
поточної безпеки. 

Головним фактором задовільного фінансово-економічного стану виступає високий рівень 
прибутковості основної діяльності. Тому для підприємства досить важливим є досягнення високого 
рівня ефективності використання ресурсів у процесі виробничо-господарської діяльності, а відповідно і 
необхідного рівня тактичної безпеки. Однак, відволікання оборотних коштів на подальше 
вдосконалення організації виробничо-господарської діяльності доцільне лише у випадку, коли 
забезпечено необхідний рівень платоспроможності підприємства. 

Потенційний (стратегічний) розвиток підприємства можливий лише за умови, що воно зможе 
забезпечити своє виживання сьогодні, ефективно використовуючи наявні ресурси. Наприклад, 
витративши десяток мільйонів гривень на розробку унікальної інноваційної технології виробництва 
продукції, і при цьому не забезпечивши належного рівня юридичної та інформаційної захищеності цієї 
розробки, підприємство може розраховувати на те, що «завтра» конкуренти почнуть заробляти на 
використанні зазначеної технології. І це обернеться в остаточному підсумку мільйонами гривень 
збитків для підприємства і втратою конкурентоспроможності. Отже, необхідною умовою досягнення 
високого рівня стратегічної безпеки є забезпечення достатнього рівня поточної та тактичної безпеки. 

Висновки з даного дослідження. Узагальнивши існуючі підходи до визначення сутності 
економічної безпеки підприємства, можна констатувати полярність методології дослідження від надто 
широкого визначення – ефективне використання ресурсів для забезпечення стійкого розвитку 
підприємства, до дуже вузького бачення змісту терміну з позицій захисту інформації. Запропоноване в 
рамках даної статті визначення з одного боку не є всеохоплюючим, а з іншого – підкреслює саму суть 
економічної безпеки підприємства. Перспективним напрямком досліджень у цій сфері може бути більш 
детальний аналіз функціональних складових та розробка комплексної системи забезпечення 
економічної безпеки підприємства.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ПРОСУВАННЯ 
ПРОДОВОЛЬСТВА ЗАСОБАМИ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ 

 
Постановка проблеми. Впровадження Інтернет-технологій у торгівлі, соціальному і 

побутовому обслуговуванні є фундаментальним явищем розвитку суспільства і постає одним із 
важливих напрямків інноваційної трансформації українських підприємств. Потреба адаптації 
підприємств у галузі торгівлі продовольством до постійних змін зовнішнього середовища та 
інноваційного оновлення системи збуту продовольства зумовлює необхідність вирішення проблем 
впровадження Інтернет-технологій. Виходячи з цього, питання організації процесів просування 
продовольства підприємствами із використанням інноваційних технологій у торговельній діяльності з 
метою утримання й розширення цільових сегментів ринку є актуальним і потребує особливої уваги 
серед завдань розвитку відповідних суб’єктів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання розвитку систем електронної комерції в 
Україні знайшли широке відображення у наукових працях. Так, серед останніх досліджень у цій галузі 
варто відмітити праці Р.М. Лавренюка, М.В. Макарової, О.М. Юдіна [1] стосовно створення, 
просування і розвитку систем електронної комерції. В.Л. Плескач [2] розглядає засоби підвищення 
ефективності господарювання шляхом використання систем електронної комерції. О.В. Березін, 
Ю.В. Карпенко [3], I.I. Ярова [4] у своїх дослідженнях пропонують використання Інтернет-технологій у 
процесах управління та вдосконалення механізмів реалізації продукції. Л.В. Балабанова, 
A.B. Балабаниць, Ю.П. Митрохіна, B.B. Холод [5] присвятили наукові дослідження питанням 
стратегічного маркетингу та управління збутовою діяльністю торговельних підприємств. 
С.М. Ілляшенко [6; 7] розглядає проблеми і перспективи управління інноваційним розвитком 
українських підприємств. Серед наукових праць зарубіжних авторів відмітимо наступні: М. Уорнера та 
М. Вітцеля [8] стосовно питань створення віртуальних організацій як нових форм сучасного бізнесу, 
Г. Шнайдера [9] з проблем управління у галузі електронної комерції, Д. Чефі [10] стосовно 
формування стратегій та впровадження Інтернет-технологій.  

У той же час, практичні проблеми організації збуту продуктів харчування із використанням 
інноваційних технологій торгівлі для підприємств України залишаються невизначеними і потребують 
наукового обґрунтування. 

Постановка завдання. Метою дослідження є визначення особливостей організації процесів 
просування продовольства торговельними підприємствами шляхом впровадження Інтернет-
технологій у власну збутову діяльність. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Основою технології з використанням мережі 
Інтернет є веб-сайт – інформаційний ресурс, який складається з низки взаємопов’язаних 
гіпертекстових документів (веб-сторінок), розміщений на веб-сервері і має індивідуальну (доменну) 
адресу. Впровадження Інтернет-технології торговельними підприємствами у власну збутову діяльність 
потребує проведення низки робіт і певного обсягу витрат для створення Інтернет-магазину як 
програмного продукту та забезпечення функціонування його інфраструктури.  

Існує низка варіантів реалізації Інтернет-технологій у торгівлі у залежності від функціональних 
можливостей електронних магазинів, серед яких відмітимо наступні: 

                                           
1 Науковий керівник: Березін О.В. – д.е.н., професор 
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Кірсанова В.В., Пеліпадченко Д.О. 
ВПЛИВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ФОРМУВАННЯ ЙОГО ФІНАНСОВИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ 
У статті розглядаються теоретичні аспекти формування облікової політики, міститься огляд 

основних способів впливу облікової політики підприємства на величину його прибутку з урахуванням 
положень міжнародних стандартів фінансової звітності, національних стандартів бухгалтерського 
обліку, Податкового кодексу України; аналізуються основні варіанти облікової політики підприємства 
щодо основних засобів, запасів, доходів та витрат; надаються рекомендації щодо складання 
документу про облікову політику підприємства, що застосовує міжнародні стандарти фінансової 
звітності. 

Ключові слова: облікова політика, МСФЗ, П(С)БО, фінансовий результат, прибуток.  
 
Пирець Н.М., Псюк Ю.А. 
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ НАЦІОНАЛЬНИХ ТА МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ 

ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
У статті досліджено особливості обліку основних засобів згідно з міжнародними стандартами 

фінансової звітності. Представлено порівняльний аналіз національних та міжнародних стандартів 
щодо визначення, класифікації, оцінки та переоцінки, формування первісної вартості, методів 
нарахування амортизації, вибуття основних засобів. Простежено зміни у чинному законодавстві щодо 
П(С)БО 7.Представлено завдання, вирішення яких дозволить уніфікувати П(С)БО 7 до МСБО 16, що 
дозволить подолати певні неузгодженості в обліку основних засобів щодо їх придбання, використання 
та оцінки.  

Ключові слова: основні засоби, стандарти обліку, первісна вартість, амортизація, переоцінка, 
вибуття.  

 
Ващенко Н.В., Максимович Ю.І. 
ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ОБОРОТНИХ 

АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА 
У статті розглянуто різні підходи щодо виявлення чинників впливу на ефективність 

функціонування потенціалу оборотних активів промислових підприємств. Проведено аналіз стану та 
структури оборотних активів підприємств з виробництва харчових продуктів у сучасних умовах 
господарювання. Визначено основні критерії класифікації оборотних активів. На основі проведених 
досліджень охарактеризовано та представлено авторське бачення класифікації чинників, що 
впливають на формування потенціалу оборотних активів підприємств харчової промисловості в 
сучасних умовах розвитку національної економіки.  

Ключові слова: потенціал оборотних активів, чинники впливу, зовнішнє середовище, внутрішнє 
середовище, харчова промисловість. 

 
Сак Т.В. 
ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ: ПОНЯТТЯ, СТРУКТУРА, ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ 
Анотація. У статті розглянуто наукові підходи до визначення поняття «економічна безпека 

країни». Подано стратегічне бачення її суті через збереження економічної самостійності, підвищення 
конкурентоспроможності й стійкості, розширення можливостей подальшого економічного розвитку. 
Проведено аналіз основних тенденцій забезпечення економічної безпеки України в розрізі її складових 
та через сукупний інтегральний показник, що показав наявні проблеми та першочергові завдання 
держави. Доведено необхідність вдосконалення методики розрахунку рівня економічної безпеки через 
перегляд часткових індикаторів, їх вагових коефіцієнтів; посилення державного управління 
економічною безпекою. 

Ключові слова: економічна безпека країни, національна безпека, складові економічної безпеки, 
інтегральний показник, часткові індикатори, стан безпеки, економічний розвиток. 

 
Журавель М.Ю., Полозова Т.В., Стороженко О.В. 
ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
Розглянуто проблему визначення сутності економічної безпеки підприємства. В існуючих 

підходах до визначення сутності економічної безпеки підприємства спостерігається полярність 
методології дослідження від надто широкого визначення – ефективне використання ресурсів для 
забезпечення стійкого розвитку підприємства, до дуже вузького бачення змісту терміну з позицій 
захисту інформації. Наведено існуючі точки зору щодо сутності економічної безпеки підприємства. 
Запропоновано авторське бачення змісту терміну.  

Ключові слова: економічна безпека, підприємство, загрози економічній безпеці, функціональні 
складові. 
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Ващенко Н.В., Максимович Ю.И. 
ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ И ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПОТЕНЦИАЛА 

ОБОРОТНЫХ АКТИВОВ ПРЕДПРИЯТИЯ 
В статье рассмотрены различные подходы относительно выявления факторов влияния на 

эффективность функционирования потенциала оборотных активов промышленных предприятий. 
Проведен анализ состояния и структуры оборотных активов предприятий по производству пищевых 
продуктов в современных условиях хозяйствования. Определены основные критерии классификации 
оборотных активов. На основе проведенных исследований охарактеризовано и представлено 
авторское видение классификации факторов, влияющих на формирование потенциала оборотных 
активов предприятий пищевой промышленности в современных условиях развития национальной 
экономики. 

 Ключевые слова: потенциал оборотных активов, факторы влияния, внешняя среда, внутренняя 
среда, пищевая промышленность. 

 
Сак Т.В. 
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ УКРАИНЫ: ПОНЯТИЕ, СТРУКТУРА, ОСНОВНЫЕ 

ТЕНДЕНЦИИ 
В статьи рассмотрены научные подходы к определению понятия «экономическая безопасность 

страны». Представлено стратегическую ее суть через сохранение экономической самостоятельности, 
повышение конкурентоспособности и стойкости, расширение возможностей дальнейшего 
экономического развития. Проведен анализ основных тенденций обеспечения экономической 
безопасности Украины по ее составных, а также совокупному интегральному показателю, который 
показал имеющиеся проблемы и первоочередные задачи государства. Доказана необходимость 
усовершенствования методики расчета уровня экономической безопасности через пересмотр 
частичных индикаторов, их весовых коэффициентов; усиление государственного управления 
экономической безопасностью. 

Ключевые слова: экономическая безопасность страны, национальная безопасность, составные 
экономической безопасности, интегральный показатель, частичные индикаторы, состояние 
безопасности, экономическое развитие. 

 
 
Журавель М.Ю., Полозова Т.В., Стороженко А.В. 
ПРОБЛЕМЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ СУЩНОСТИ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 

ПРЕДПРИЯТИЯ 
Рассмотрена проблема определения сущности экономической безопасности предприятия. В 

существующих подходах к определению сущности экономической безопасности предприятия 
наблюдается полярность методологии исследования от слишком широкого определения - 
эффективное использование ресурсов для обеспечения устойчивого развития предприятия, к очень 
узкому видение содержания термина с позиций защиты информации. Приведены существующие 
точки зрения относительно сущности экономической безопасности предприятия. Предложено 
авторское видение содержания термина. 

Ключевые слова: экономическая безопасность, защищенность предприятия, угрозы 
экономической безопасности, функциональные составляющие. 

 
Шовковая Е.А. 
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЦЕССОВ ПРОДВИЖЕНИЯ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ СРЕДСТВАМИ 

ИНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГИЙ 
В статье определены особенности организации процессов продвижения продовольствия 

торговыми предприятиями путем внедрения Интернет-технологий в собственную сбытовую 
деятельность. Охарактеризованы основы технологии с использованием сети Интернет и рассмотрен 
ряд вариантов реализации Интернет-технологий в торговле в зависимости от функциональных 
возможностей электронных магазинов. Определены потребности ресурсов для создания и внедрения 
Интернет-магазина, а также предложена экономико-математическая модель для расчета затрат. 

Ключевые слова: Интернет-технологии, Интернет-магазин, организация торговли, 
продовольствие, инновации. 
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Vashchenko N.V., Maximovich Yu.I. 
FACTORS OF FORMATION AND EFFICIENCY OF USE OF POTENTIAL OF CURRENT ASSETS 

OF THE ENTERPRISE 
The different approaches in relation to the exposure of factors of influence on efficiency of functioning 

of potential of current assets of industrial enterprises are considered In the article. The analysis of a condition 
and structure of current assets of the enterprises for production of foodstuff in modern conditions of 
managing is made. The main criteria of classification of current assets are defined. On the basis of the 
conducted researches author's vision of classification of the factors influencing formation of potential of 
current assets of the enterprises of the food industry in modern conditions of development of national 
economy is characterized and presented. 

 Key words: potential of current assets, factors of influence, the external environment, internal 
environment, food industry. 

 
Sak T.V. 
ECONOMIC SECURITY OF UKRAINE: CONCEPT, STRUCTURE, TRENDS 
The article deals with scientific approaches to the definition of «economic security». Posted strategic 

vision of its essence through the preservation of economic independence, increase of competitiveness and 
sustainability, expanding opportunities for economic development. Analyzed the major trends of economic 
security  in the context of Ukraine and its components through the total integral index an that shows the 
current problems and priorities of the state. Proved the necessity of improving the method of calculating the 
level of economic security through partial revision of indicators and their weights, increased state control of 
economic security. 

Key words: economic security, national security, economic security components, integral index, partial 
indicators, the security, economic development. 

 
Zhuravel M.Y., Polozova T.V., Storozhenko O.V. 
PROBLEMS to DETERMINATION of ESSENCE of ENTERPRISE ECONOMIC SECURITY 
The problem of determining the nature of economic security. In existing approaches to defining the 

essence of economic security observed polarity research methodology from extremely broad definition - 
effective use of resources for sustainable enterprise development, to a very narrow vision of what the term 
from the standpoint of protection. Shows the current point of view about the nature of economic security. A 
content copyright term vision. 

Key words: economic security, enterprise, threats of economic security, functional components. 
 
Shovkova O.A. 
ORGANIZATION PROCESSES OF FOOD PROMOTION BY MEANS OF INTERNET 

TECHNOLOGIES 
The features of the process of moving food by commercial enterprises by the introduction of Internet 

technology in its own sales activities characterized. The base technology of using the Internet characterized 
and a number of options for implementing Internet technology trade, depending on the functionality of e-
shops, is considered sn the article. The algorithm of implementing the internet projects analyzed. The 
resources needs to develop and implement online store are identified, and the economic model for 
calculating the cost proposed in the article. 

Key words: Internet technology, online store, organizing trade, food, innovation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


